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第１２４回沖縄地方交通審議会船員部会 
 

 

 

 

 

 

 

日 時  平成３１年３月１４日（木）１４時００分 

場 所  沖縄総合事務局 ５Ｆ 海技試験室 

 

     

    出席者：  

     公 益 委 員  宮里委員、大城委員 

     労 働 者 委 員  屋比久委員 

     使 用 者 委 員  桃原委員、宮城委員、山内委員 

  

沖縄総合事務局  大城課長、平良調整官 

新城補佐、仲里係長 

 

               

 

 

議事次第 

 

   ○開 会 

 

   ○議 事 

１．第１２３回船員部会の議事録承認について 

２．管内の雇用状況について 

３．意見交換 

 

   ○閉 会 

 

   （配付資料） 

１．第１２３回船員部会の議事録（案） 

２．船員職業紹介実績等一覧表（平成３１年２月分） 

３．平成３１年度船員部会開催予定表  
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宮里部会長 

定刻でございますので、第１２４回船員部会をはじめさせていただ

きます。 

本日の委員の出席状況と配付資料の確認を事務局よりお願いしま

す。 

 

 

事務局（仲里係長）   

本日の出席状況ですが、公益委員２名、労働者委員１名、使用者委

員３名が出席されており、船員部会運営規則第９条の規定により定足

数を満たし、有効に成立していることを御報告いたします。 

続きまして、配付資料の確認をさせていただきます。 

 

 

（配付資料の確認） 

 

 

宮里部会長   

それでは、初めに第１２３回船員部会の議事録の承認について、お

諮りします。 

お手元に配付されています議事録を御確認ください。 

原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

 

 

各委員 

（「はい」） 

 

 

宮里部会長   

では異議なしということで、承認されたものといたします。 

続きまして、議事２の「管内の雇用状況」につきまして、事務局に説 

明をお願いします。質問は、最後に受け付けたいと思います。 

 

 

事務局（新城補佐） 

平成３１年２月分の管内雇用状況等の概要について御報告いたしま

す。 
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●求人状況について 

新規求人数は７件でした。前月に比べ６件減少、また、前年同月

に比べ２件増加となっております。 

月間有効求人数は２２件でした。前月に比べ３件減少、また前年

同月に比べ２件増加となっております。 

月間有効求人数２２件の内訳は、商船等２１件、漁船１件となっ

ております。 

月末未済求人数は１５件でした。 

 

 

●求職状況について 

  新規求職数は７名でした。前月に比べ７名減少、また、前年同月

に比べ５名増加となっております。 

新規求職数７名の内訳は、商船等５名、漁船２名となっておりま

す。 

月間有効求職数は２８名でした。前月に比べ４名増加、また、前

年同月に比べ１４名増加となっております。 

月間有効求職数２８名の内訳は、商船等２６名、漁船２名となっ

ております。 

月末未済求職数は１５名でした。 

 

 

●成立状況について  

２月は１件でした。 

 

 

●求人倍率について 

２月の月間有効求人倍率は、０．７９倍でした。前月に比べ０．２

５ポイント減少、また、前年同月に比べ同数となっております。 

 

 

●新規求職者の退職理由又は求職理由別内訳について 

２月の新規求職者７名のうち離職者５名の退職理由は船舶所有者

都合等４名、自己都合１名、離職以外の方２名の求職理由は、就業

中に転職を希望するもの２名となっております。 

新規求職者が所属していた会社所在地は、管外が５名となってお

ります。 
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●失業等給付支給内訳について 

基本手当受給者実人員は２名、支給延べ件数は２件で、基本手  

当支給金額は３５９，０１６円でした。 

 その他再就職手当の支給があり、再就職手当の支給額は、 

３８４，６１５円でした。 

総支給額は７４３，６３１円となります。 

  以上、管内雇用状況等の概要説明を終わります。 

 

 

宮里部会長   

はい、ありがとうございました。では、ただいまの説明について何

か御質問ございますでしょうか。 

 

 

山内委員 

 離職者５名の退職理由として船舶所有者都合等４名とのご説明があ

りましたが、どのような理由ですか。 

 

 

事務局（仲里係長） 

 離職票や求職票に記載した内容になりますが、契約期間満了、退職

勧奨、会社都合によるものなどがあげられます。 

 

 

山内委員 

 退職勧奨とはどのような理由ですか。 

 

 

事務局（仲里係長） 

 詳細な理由は不明ですが、県外で遠洋まぐろ漁船の船員として働い

ていた方で、乗船できる船舶がないとの理由で退職したようです。 

 

 

山内委員 

 自己都合の理由についてご説明願えますか。 
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事務局（仲里係長） 

 求職票に記載した内容で資料を作成しているため詳細は把握できて

おりませんが、家庭や健康上の理由ではなく、自らの意志で退職した

ものと思われます。 

 

 

山内委員 

 はい。わかりました。 

 

 

宮里部会長 

 成立数の１件とはどのような船舶に就職されたのですか。 

 

 

事務局（仲里係長） 

 石垣島の旅客船事業者に機関長として採用されました。 

 

 

宮里部会長 

 年齢はどのくらいの方ですか。 

 

 

事務局（仲里係長） 

 年齢は３０代の方です。 

 

 

宮里部会長 

 若いですね。 

 

 

事務局（仲里係長） 

 採用された方は石垣島の出身とのことで、一度県外で就職した後、

地元に戻り再就職したとの報告を八重山運輸事務所職員から受けてお

ります。 

 

 

宮里部会長 

 県外で働いていたのですか。  
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事務局（仲里係長）  
 詳細は把握しておりませんが、県外で船とは関係のない職種で働い

ていたようです。  
 
 
宮里部会長  
 わかりました。ありがとうございます。  
 他に何かございますでしょうか。  
 
 
大城委員  
 失業給付等の支給についてですが、今月支払われた給付金は新たに

基本手当の日額を計算して支給されたものですか。  
 
 
事務局（仲里係長）  
 今月の支給については、変更した基本手当日額での支給ではありま

せん。  
 
 
大城委員  
 来月の支給からはどのような取扱いになりますか。  
 
 
事務局（仲里係長）  
 新聞報道でご存じの方もいらっしゃると思いますが、３月１８日に

賃金日額を再計算し新たな基本手当の日額を決定します。  
その後、現在受給中の方の追加給付を含め新しい賃金日額で基本手

当等を支給する形となります。  
沖縄総合事務局管内ですと現在受給中の方２名が追加給付の対象と

なり、１日あたり４円から５円のぐらいのアップとなります。  
 
 
大城委員  
 ありがとうございます。  
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山内委員  
 もう一つ質問よろしいですか。  
 
 
宮里部会長  
 はい。山内委員。  
 
 
山内委員  
 月間有効求人数や月間有効求職数の数値に比べ成立数が１件と少な

く感じるのですが、その理由をご説明願います。  
 
 
事務局（仲里係長）  
 月間求職者数が多いのには理由がありまして、雇用保険の失業給付

を受ける方で長い方は１年程度失業給付を受けることから、こちらの

判断で求職票の紹介期限を失業給付の手続きをとった日から１年を期

限として設定しております。 

その他の方については、求職票を提出した日の翌月の末日を紹介期

限として設定している違いがあります。 

 そのため有効求職者数については、失業給付を受けている間や支給

満了後も引き続き求職活動を行うなど理由がある場合は、結果的に有

効求職者数として計上するため、このような数値となっております。 

 求職票の紹介期限が長い方ですと、６０歳以上の高年齢の方３名を

含め６名程度おりますので有効求職者数が多い状態が続いております。 

 

 

山内委員 

 そうですか。わかりました。 

 

 

宮里部会長 

 他に何かございますでしょうか。 

特にないようですので、議事３の「意見交換」に移りたいと思います。 

 何かご意見等ございますでしょうか。 
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事務局（仲里係長） 

 事務局からよろしいですか。資料３として前回お示しした予定表

（案）の確定版を作成しました。今年度同様毎月第３木曜日に船員部

会を開催する予定となっております。 

定足数に満たない場合は、日程を変更して開催することもございま

すのでご了承願います。 

 

 

宮里部会長 

 はい。わかりました。 

 

 

事務局（仲里係長） 

 もう一つよろしいですか。 

 

 

宮里部会長 

 はい。 

 

 

事務局（仲里係長） 

 １月に新たに公益委員となられた方を対象に船内見学を予定してお

りましたが、日程の都合がつかなかったため、４月にあらためて日程

調整し実施したいと考えておりますのでよろしくお願いします。 

 

 

宮里部会長 

 ありがとうございました。 

 他にご意見等ございますでしょうか。 

 では、事務局から説明のあったとおり毎月第３木曜日が定例の船員

部会の開催日となりますのでよろしくお願いいたします。 

 他にないようであれば事務局から連絡がありますのでお願いします。 
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事務局（仲里係長） 

４月の船員部会は、４月１８日（木）に５階聴聞室兼会議室で１４

時００分より開催いたします。 

開催通知につきましては準備が整い次第お送りしますので、出席で

きない場合は事前に事務局まで御連絡をお願いします。 

今回の議事録は作成次第メールで照会させていただきますので、御

確認よろしくお願いします。 

 

 

宮里部会長 

はい、ありがとうございました。 

それでは、本日の部会はこれで終了したいと思います。 

皆さん、御苦労様でした。 


